



七夕来千佛山相亲 与有缘的“TA”邂逅

报名人数已达近千人，“90后”仍是主力

齐鲁晚报·齐鲁壹点
记者 陈朕 见习记者 赵长春
实习生 王秋媛

性格开朗阳光，90后在读硕士小姐姐第一个报名

“性格开朗热情阳光，热爱生活，喜欢旅行、拍照、看展。”在报名开启当天，1994年出生的在读硕士小任姑娘通过齐鲁晚报官方客户端——齐鲁壹点第一个完成了在线报名，在她的千佛山相亲大会个人介绍里这样写道：“黑龙江小姐姐在济南读研，未来打算留在济南发展。”对于另一半，她表示，希望对方积极向上，阳光幽默、热爱生活，喜欢美食，有自己的规划和生活目标。

文艺气质满满，95后艺术专业的程序员

对于程序员，不少人都有着诸如身穿“格子衫”之类的刻板印象，但是这位报名千佛山相亲大会的95后程序员小哥哥绝对与众不同。在个人介绍中他写道：“济南本地人，性格不错，大学学艺术专业，喜欢电影，喜欢桌游，棋牌水平高。”对于另一半的要求，他只有四个字：随缘就好。

山东航空工程师小哥，喜欢运动安全感爆棚

自7月12日2021七夕千佛山相亲大会报名正式启动以来，报名总人数已达近千人。据统计，在报名的单身嘉宾中本科学历占绝大多数，硕士、博士也不在少数，高学历优质单身青年纷纷前来报名。“90后”仍是报名相亲的主力军，优质单身男女嘉宾遍布各行各业，众多报名嘉宾中也不乏一些有特色的“寻缘者”。



今年三月三千佛山相亲大会很是热闹。 资料片

近期，“山东航空有多硬核”的话题在网上掀起热议，在本届千佛山相亲大会的报名信息中，就有一名95年在山东航空公司从事航空情报工程师工作的男士。这位山航小哥95年出生，平时喜欢跑步和打篮球，不抽烟不喝酒不打游戏。他希望他的另一半是阳光开朗、喜欢运动的女孩子。

青年原画师、B站UP主，寻找热爱生活的有缘人

二次元文化近些年在年轻人之间悄然盛行，本届七夕千佛山相亲大会也吸引来了喜欢二

次元文化的报名者。其中一位B站UP主小姐姐表示，自己平时喜欢cosplay，其他爱好也有很多，比如摄影、旅行、烘焙等。“我非常热爱生活，但工作和日常生活中很少遇到相同爱好者，通过往届的相亲会了解到有二次元的爱好者来参加，就希望通过这次相亲会有机会找到爱好相同的心仪之人，既因爱好而惺惺相惜，又因爱情而甜蜜度日”。

同样喜欢二次元文化的还有一位原画师，他在自己的个人介绍中写道：“本人比较乐观，平常喜欢看电影，工作是画画，爱

好也是画画，有空的时候会做模型手办，因为工作也是手办设计。”他对于另一半的要求也特别简单，希望另一半有自己的兴趣爱好，这样生活不会太枯燥。

据了解，今年的七夕千佛山相亲大会将会于8月14日至8月16日在千佛山风景区东门内广场举行，除了众多优质男女嘉宾之外，本届七夕千佛山相亲大会还将邀请知名网络大V和汉服爱好者共同“上山”，一起赏汉服，品古韵，遇良人，共七夕！甜蜜爆棚的中国爱情大会等你来！

要寻找甜蜜爱情，就赶快报名吧

七夕千佛山相亲会线下报名渠道已开启，线上报名可享优惠

齐鲁晚报·齐鲁壹点
记者 陈朕 见习记者 赵长春
实习生 王秋媛

随着七夕的临近，由齐鲁晚报·齐鲁壹点主办的第十五届千佛山相亲大会也在火热报名中。自线上报名开始后，工作人员经常会接到一些替孩子报名的家长的电话咨询，因为对线上报名的不熟悉，便询问线下报名时间。在这里提醒大家，七夕千佛山相亲会线下报名渠道已经开启！线上线下报名同步火热进行中，最高优惠7.7折，快来报名寻找你的甜蜜爱情吧！

线下报名

地点：千佛山景区南门游客服务中心。(注：本次相亲会线下报名地点仅此一处，无其他代报点。)

时间：7月26日—8月6日，上午9点至下午5点，节日无休。

报名者需携带：报名费每人100元，报名者身份证件、户口簿或者单身证明(单身证明包括离异证明、丧偶证明等)、最高学历证明，还需携带用于办理出入证的一寸免冠照片一张。相亲大会采取自愿报名的方式。

出入证办理

本届相亲大会将继续采用持出入证进出的形式，报名者须在即日起至8月6日前，携带报名人身份证件和一寸免冠照片，前往千佛山南门游客中心服务点办理个人出入证。代领出入证的嘉宾除了要携带上述材料外，还要准备代领人有效身份证件。

温馨提示：办理出入证并非必须报名者本人，也可以是家人及朋友，出入相亲会现场次数多的人办理较合适。一次报名仅限一人办理。

咨询电话：0531—82662328

线上报名

选择线上报名需下载齐鲁晚报官方客户端——齐鲁壹点，通过手机报名无需跑腿，无需排队，躲避炎夏酷暑。即日起至8月6日，不限时段，随时随地都可完成报名。除了方便快捷外，线上报名享有7.7折优惠，仅需77元！



扫码进入
官方小程序
“壹点
动心”在
线报名。

齐鲁晚报·齐鲁壹点服务电话

客户部：85196192 85196239

专刊策划中心：85193072

汽车事业中心：85196533

房产事业中心：85196379

健康民政新闻事业部：85193749

教育新闻事业部：85196867

财经新闻事业中心：85196145

产经新闻事业中心：85196807

风尚齐鲁全媒体中心：85196380

文旅全媒体中心：8519613

地方事业部：85196188

招聘、分类广告部：85196199

视频中心：82625465

互联网与科技事业部：85196382

大数据运营中心：85193193

数字营销事业部：85193144

新媒体产品营销中心：85196153

战略合作事业中心：82625446

企业全媒体事业部：85193858

音频事业部：85193623

智库产品运营部：85196280

品牌运营中心：82625474

社群服务中心：85193700

齐鲁志愿服务中心：85193041

公交服务在行动

济南公交一分公司二队开展了“服务进乡村，服务到身边”活动。驾驶员吴志波、鲁运福等来到东营子村为村民发放公交宣传材料，解答乘车问题。讲解369APP出行软件并进行了演示。村民表示以后乘车能节省不少时间，受到村民的欢迎。

车队推进安全大检查活动

济南公交一分公司二队根据公司工作安排，持续推进安全大检查活动，严格执行查隐患、促整改的指导思想。车队定期专项安全检查，要求驾驶员进行安全隐患自查。驾驶员王茂勇和吕传汪表示，严格自查，杜绝隐患，全力保障乘客乘车安全。

完善极端天气防汛预案

夏季，暴风雨极端天气增多。为确保营运安全，济南公交干线公司一队及时完善防汛预案，增添新出现的积水路段、纯电动车涉水标准以及绕行路线等。驾驶员认真学习，保障汛期期间安全运行。耿家瀛

及时寻回丢失的抚恤金

日前，一位老人带着锦旗和鲜花来到北部四队，感谢驾驶员李雷和站务员于凤楠。老人前日乘车时将刚领的抚恤金的存折和身份证件丢失。但老人忘记自己乘坐哪辆车。李雷和于凤楠查看多组录像后，帮老人及时寻回丢失物品。

关爱老年乘客从未停止

91岁的闫爷爷将表扬信送至车队，前天在七里堡坐上黄经新驾驶的K113公交车，驾驶员为他找好座位才起步动车。老人到站下车时驾驶员习惯性的看了一下老人的座位，发现手机和包还在座椅上。急忙下车找到老人把手机和包交还。

开展汛期避险宣讲活动

北部公司四队开展汛期避险宣讲活动。李景柱、路峰等在车站向乘客宣讲汛期避险常识和雨天出行指南及乘车注意事项。李春、庄光华布置汛期避险主题车厢，让更多市民掌握应对汛期灾害的正确处置方法。

苗条女子却衣着宽松，原来是偷衣贼
五名外地女组团行窃服装店被警方抓获

本报济南7月27日讯(记者 厉伟) 7月27日，齐鲁晚报·齐鲁壹点记者从历下公安解放路派出所获悉，日前民警破获了一个外地来济盗窃团伙，抓获伪装行窃的五名女性犯罪嫌疑人，她们专门针对服装店行窃。

今年6月15日傍晚，历下公安解放路派出所突然接到辖区某商场服装店的报警求助。“工作人员盘点时，发现店内少了28件价值共一万余元的衣物。”7月27日，历下公安解放路派出所副所长李伟硕告诉记者，民警通过调查走访、调取店内监控发现，6月11日下午，该服装店相继进入五名女子，假装挑选衣服，趁工作人员不备，专门挑选隐蔽的角落实施盗窃。

通过串并案件，民警发现，除了历下区外，这五名女子还结伙以相同的手段在市中、高新区相继作案，盗窃衣物40余件，价值四万余元。

根据线索，历下公安解放路派出所和历下公安刑警一中队成立专案组，最终在四川某地将这五名女性盗窃嫌疑人悉数抓获。“这五人是老乡，都有盗窃前科。”27日，历下公安刑警一中队的刘岩向记者“揭秘”：五名女子进店后分工明确，有人挑选要盗窃的衣物，有人负责卸下衣物上的磁扣，有人来遮挡店员及旁人的视线，有人则将盗窃来的衣物藏在身上，“她们身材苗条，但行窃时却特意穿着宽松的衣物，以便把盗窃来的衣物藏在里面”。

“我们还发现，她们有时还会背着自己的孩子进店。”李伟硕介绍，行窃时，背孩子的女子会将盗窃来的衣服卷起，藏在自己后背与孩子之间的缝隙中，然后若无其事地离开店铺。

对此，刘岩提醒店家：一方面，尽量避免店员一个人单独看店；另一方面，提高警惕，及时清点货物，以免意外发生。

目前，涉案的五名女性嫌疑人已被历下警方依法刑事拘留。

垛石街道新增一条厨余垃圾公交式收运路线

《济南市生活垃圾减量与分类管理条例》第七条规定，各级人民政府及其相关部门应当加强生活垃圾源头减量、全程分类管理、资源化利用的宣传教育，采用多种方式普及生活垃圾分类知识，引导市民养成生活垃圾分类习惯。

为响应《条例》相关规定，促进垃圾分类工作顺利开展，济阳区垛石街道办事处新增一条厨余垃圾公交式收运路线，全程包括王安、太平官庄、窦家等村，并配备厨余垃圾收集车，每日早7点至9点半，下午3点至5点，厨余垃圾收集车沿路线收集，后运输至厨余垃圾就地处理设备处统一处理。

这一线路的投入使用，很大程度上促进了垃圾分类工作的顺利进行，为创卫工作打下坚实的基础。(张燕)